出征世锦赛亚洲区预选赛

国女排争取全胜出线

名

本报讯中国女排9月18日抵达哈萨克斯坦 阿拉木图,备战今日开战的2018年世锦赛亚洲 区预选赛,这是中国女排本赛季最后一项比 赛。赛前动员时,总教练郎平提醒球队,不能因 为此次对手实力不强就掉以轻心,不能犯低级 错误。执行教练安家杰则表示要全胜出线。

预选赛共10支队伍获得参赛资格,除了东道 主日本队直接获得资格不用参赛外,10支球队分成 A、B两组进行循环赛,小组前两名获得晋级明年世 锦赛的门票。中国队与哈萨克斯坦、中国台北、澳 大利亚、斐济队同分在A组。哈萨克斯坦队世界排 名第21位,澳大利亚队世界排名第42位,中国台北 队第55位,斐济队是小组中实力最弱的。B组比 赛在泰国举行,参赛队伍包括韩国队、泰国队、越 南队、伊朗队和朝鲜队。

与大冠军杯时相比,中国队微调了14人的出 征名单,副攻高意和接应钱靖雯由于参加全运会 女排青年组决赛缺席大冠军杯,此次火线归队,二 传姚迪以及副攻王辰玥则调整回地方队。高意在 今年的瑞士女排精英赛中表现不错,钱靖雯则在 世界女排大奖赛昆山站中俄之战中成为得分王。

根据赛程,中国队将在9月20日18时首战斐 济队,21日21时对阵哈萨克斯坦队,22日轮空,23 日18时对阵澳大利亚队,24日18时对垒中国台北 队。虽然此次对手实力并不强,但出征前郎平特 意叮嘱球员提防东道主哈萨克斯坦队:"我们不知 道对方会出什么阵容,有可能还是那些人,也有可 能有变化,这时候我们就要靠临场阅读,及时应 变,不能犯低级错误。"她还举了荷兰队在世预赛 的例子,此前荷兰队曾以0:3不敌排名低很多的阿 塞拜疆队,如今只能去打落选赛。"这提醒我们要 好好动员,集中精力,打出水平。几位老队员曾春 蕾也好,颜妮也好,包括袁心玥,上场就要全力以 赴,兢兢业业,带头做好"

安家杰在抵达阿拉木图后则提到了哈萨克斯 坦队和中国台北队:"近两年和她们未曾交过手。 要加强临场指导和应变,全力以赴打好每一场比 赛,把自己的实力展示出来,争取以全胜的战绩出 线。"(苏荇)

主攻:2号朱婷(河南)

9号张常宁(江苏)

10号刘晓彤(北京)

4号钱靖雯(山东)

副攻:20号颜妮(辽宁)

1号袁心玥(八一)

5号高意(八一)

12号郑益昕(福建)

接应:6号龚翔宇(江苏) 22号曾春蕾(北京)

二传:16号丁霞(辽宁)

7号刁琳宇(江苏)

自由人:15号林莉(福建)

18号王梦洁(山东)

日期	北京时间	对弈双方
9月20日	18: 00	中国0-0斐济
	21: 00	澳大利亚0-0中国台北
9月21日	18: 00	斐济0-0澳大利亚
	21: 00	中国0-0哈萨克斯坦
9月22日	18: 00	中国台北0-0斐济
	21: 00	澳大利亚0-0哈萨克斯坦
9月23日	18: 00	中国0-0澳大利亚
	21: 00	哈萨克斯坦0-0中国台北
9月24日	18: 00	中国0-0中国台北
	21: 00	斐济0-0哈萨克斯坦

联赛还剩5轮 延边富德、天津亿利、沈阳开新 最有可能降级

中超接近尾声 三支球队高危

本报讯 中超第25轮结 束,在联赛仅剩5轮的情况 下,中超排名末尾的6支球 队嗅到了降级的味道。记者 统计近11年中超数据发现, 保级队伍的分数平均在30.5 分,即31分为保级球队的 "生命线",而目前积分榜 上,有多达6支球队未能达 到这个"生命线",所以在今 年,很有可能会出现一个创 新低的保级分数。其中,延 边富德、天津亿利、辽宁沈 阳开新三支球队极度危险, 处于降级边缘。

延边富德

积分榜排名:目前延边 富德排名第16位,25轮联赛 3胜7平15负,打入23球丢 53球,积16分。

球队近期状态:球队上 次获胜是在中超第21 轮,主场3:1胜天津亿利, 近4轮联赛取得了3平1负 的战绩。

天津亿利

积分榜排名:目前天津 亿利排名第15位,24轮联赛 3胜7平14负,打入16球丢 43球,积16分。

球队近期状态:自球队 第12轮在主场2:1战胜上海 申花之后,近13轮比赛,天 津亿利遭遇9负4平,难求 一胜。

辽宁沈阳开新

积分榜排名:目前辽宁 沈阳开新排名第14位,25轮 联赛4胜5平16负,打入24 球丢59球,积17分。

球队近期状态:上次辽 足赢球,还要追溯到中超第 19轮,主场1:0战胜长春亚 泰。此后球队非平即负,近6 轮联赛,取得了5负1平的战

江苏苏宁易购

积分榜排名:目前江苏 苏宁易购排名第13位,24轮 联赛4胜11平9负,进32球 丢36球,积23分。

上海绿地申花

积分榜排名:目前上海 绿地申花排名第12位,24轮 联赛6胜6平12负,打入38 球,丢49球,积24分。

球队近期状态:上海绿 地申花联赛遭遇5连败,第 25轮更是客场1:6惨败给上 海上港。

河南建业

积分榜排名:目前河南 建业排名中超第11位,25轮 联赛5胜9平11负,打入26 球,丢36球,积24分。

球队近期状态:河南建业 在中超第17轮客场2:1战胜 辽宁沈阳开新后,近8轮联赛1 胜3平4负(第24轮客场2:1 胜上海绿地申花)。 (苏良)



"3 亿大派奖"首期送豪礼 头奖加派奖超 200 万

体彩大乐透 毎周一、三、六开奖

孟達不止 物活由份



北京时间9月17日,"足彩3亿大派奖" 活动开启后的首个"指定派奖期"即送出豪 礼! 17日开奖的第17134期14场胜平负游 戏一等奖中出12注,单注奖金152万元,每 注加奖50万元,故一等奖奖金共计超过 200万元;"任选九"中出4899注,每注奖金 3917元,加奖再派1224元。首期派送的 1200万元奖金被来自北京、吉林、上海、江 苏、福建、湖南、广西、陕西、新疆的购彩者 一扫而空,其中福建、广西、陕西各中出2 注头奖!

派奖送出利好 销量屡创新高

受派奖利好消息鼓舞,周六奖期销量 喜人, 竞猜难度颇大的第17134期, 14场胜 平负游戏销量为4078万元,在没有滚存的 情况下确实创造了销量上的"小奇迹",派 奖活动魅力之大可想而知;"任选九"销量 为2998万元,亦有新突破。巨额滚存、竞猜 难度低都是最刺激购彩者购彩热情的因素, 如今又加上"足彩大派奖"这一契机,三大因 素两两相遇甚至同时发生的话,会产生怎样 的轰动效应? 足彩销量是否可以在加奖期 内刷新近几年峰值? 让我们拭目以待!

派奖切实送福利 购彩者利益最大化

以实惠购彩者为目的的足彩"3亿大派 奖活动"首个奖期送出的1200万元奖金(14 场600万、"任选九"600万)全部派出,14场胜 平负游戏一等奖加奖达到50万元,"任选九" 也每注送出了1224元,不少购彩者已经切 实享受到了派奖活动所带来的巨大福利!

再次提醒广大购彩者,本次"足彩3亿 大派奖"活动从2017年9月11日进行到12 月17日,共计派奖26期,每个"指定派奖期" 的14场胜平负游戏派奖600万元,由一等奖 获得者均分,总派奖金额1.56亿元;"任选九" 每个"指定派奖期"派送600万元奖金,由中 奖者均分,总派奖金额1.56亿元。机会多多, 广大购彩者千万不要错过!



